# **BERLIN BIENNALE**

#### **PRESSEINFORMATION**

Ab 6. September 2019 bezieht die 11. Berlin Biennale für zeitgenössische Kunst einen temporären Raum auf dem ExRotaprint-Gelände in Berlin

Berlin, 9. August 2019

## Save the Date

Pressebesichtigung am Freitag, 6. September 2019, 11–13 Uhr

anlässlich exp. 1: Das Gerippe der Welt, 7.9.–9.11.2019 Housewarming am Freitag, 6. September 2019, 17–21 Uhr

11. Berlin Biennale c/o ExRotaprint Bornemannstraße 9 13357 Berlin

Die Kurator\*innen der 11. Berlin Biennale, María Berríos, Renata Cervetto, Lisette Lagnado und Agustín Pérez Rubio, geben am 6. September 2019 um 11 Uhr einen ersten Einblick in ihre Herangehensweise, die weiteren Aktivitäten und die Programmatik der 11. Berlin Biennale. Im Anschluss stehen sie bis 13 Uhr für Gespräche zur Verfügung. Weitere Informationen folgen in Kürze.

María Berríos, Renata Cervetto, Lisette Lagnado und Agustín Pérez Rubio:

"Wir sind hier, um zuzuhören und zu lernen. Wir bringen Gepäck aus dem Süden mit, künstlerische Identitäten und Geschichten, Instrumente zur Erkundung der Metropole und zum Austausch mit ihren Bewohner\*innen. Ebenerdig blicken wir durch die Vorhänge auf eine Nebenstraße in Weddinger Nachbarschaft. Hier ermöglichen wir Begegnungen, Dialoge und Austausch. Wir vertrauen auf unvorhersehbare Ergebnisse, die durch die Interaktion miteinander entstehen. Uns geht es nicht darum, den Prozess zum Spektakel zu machen, sondern um die gemeinsame Anstrengung, präsent, offen und ansprechbar zu sein. Da wir uns bewusst sind, dass unsere Zeit begrenzt ist, möchten wir gerade deshalb nachhaltige Beziehungen entwickeln. Gerüchten zufolge haben wir bereits begonnen."

Die 11. Berlin Biennale für zeitgenössische Kunst findet vom 13. Juni bis 13. September 2020 an verschiedenen Orten in Berlin statt.

## Öffnungszeiten 11. Berlin Biennale c/o ExRotaprint

Donnerstag–Samstag, 14–19 Uhr Freier Eintritt

RSVP: Bitte melden Sie sich für die Pressebesichtigung über unser [Onlineformular >>Link] an.

Weitere Informationen und eine Auswahl von Bildern sind auf Anfrage erhältlich.

Die Berlin Biennale für zeitgenössische Kunst wird gefördert durch die Kulturstiftung des Bundes und organisiert vom KUNST-WERKE BERLIN e. V.

BMW Group ist Corporate Partner der 11. Berlin Biennale für zeitgenössische Kunst.

# Berlin Biennale für zeitgenössische Kunst KUNST-WERKE BERLIN e. V.

Auguststraße 69 10117 Berlin

www.11.berlinbiennale.de www.berlinbiennale.de

www.facebook.com/berlinbiennale www.instagram.com/berlinbiennale #berlinbiennale11

#### **Pressekontakt**

Isabell Ertl T +49 (0)30 24 34 59 42 press@berlinbiennale.de